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S P E Z I A L- L O G I S T I K
DIENSTLEISTUNGSUMFANG:

Von der Unterstützung beim Import/Export Ihrer Maschinen oder Anlagen bis hin zur Zwischenlagerung und 
Distribution, einschließlich Schwer- & Sondertransporte. Wir erfassen im Rahmen einer ausführlichen Beratung 
Projektdaten, Volumina und Termine nach Ihren Anforderungen. Dabei können wir jede Größe, Form und 
Gewicht bewältigen. Mit unserer Flotte von Schwerlast- & Großraum-LKW, darunter einer der ersten Gigaliner in 
Südostasien, gehen wir auf Ihre Bedürfnisse ein und erarbeiten optimale Lösungen für den sicheren Transport Ihrer 
Güter. KLOSE ist darüber hinaus auch Ihr Ansprechpartner für das Ersatzteilmanagement und bietet Zolllager mit 
hervorragenden Anbindungen an die wichtigsten Luft- und Seehäfen. Unsere Logistikexperten verfügen über ein 
umfassendes Know-how zur Optimierung der Lagerbestände, zur Senkung der Logistikkosten und zur Verkürzung 
der Versand- und Lieferzeiten, während sie gleichzeitig Ihre Servicequalität verbessern.

KLOSE hat einen der ersten Gigaliner in Südostasien mit eingebautem Mitnahme-
stapler entwickelt. In erster Linie für die Aufzugs- und Fahrtreppenbranche bestimmt, 
wird der Gigaliner aber auch für anderen Kunden eingesetzt. Dank des extragroßen 
Innenraums von über 100m3 und der Möglichkeit, einen faltbaren Gabelstapler auch 
bei voller Beladung mitzutransportieren, ist dieses Fahrzeug einzigartig in der Region. 
Deutlich verkürzte Lieferzeiten und einen einfacheren Transport auf Baustellen sind 
das Ergebnis. Darüber hinaus kann KLOSE den Transport von Maschinen und emp-
findlichen Gütern bis zu 4 m Höhe und 3 m Breite unter Plane abbilden. 

GIGALINER #1

Egal ob es sich um die vorübergehende Lagerung, weil 
Ihr Gebäude noch nicht für den Einzug bereit ist, oder 
für einen längerfristigen Bedarf handelt: KLOSE verfügt 
über die passenden Lagerflächen. Auf Wunsch mit 
Hallenkran, temperatur- und feuchtigkeitskontrolliert 
oder in temporären Reinräumen. Darüber hinaus 
stehen Ihnen dank unseres vielfältigen Partnerschafts-
Netzwerks Lagerlösungen auf der ganzen Welt zur 
Verfügung.

KLOSE bietet Ihnen ein vollumfängliches Ersatzteil-
management an. Dazu gehören (Zoll)lager mit ausge-
zeichneten Anbindungen an die wichtigsten Luft- und 
Seehäfen sowie Express-Distributionsnetze. Unsere 
Teams können Bestandsmanagement, Kommissionie-
rung, (Um-)Verpackung, Versand und mehr überneh-
men. Zusätzlich können wir entweder unsere haus-
eigene Lagerverwaltungssoftware nutzen oder direkt 

mit Ihren Systemen arbeiten.

LAGERHALTUNG ERSATZTEILVERWALTUNG

UNSER LEISTUNGSANGEBOT IM DETAIL:
 > Analyse von Volumina, Lieferfristen, Transportanforderungen & weiteren Details.
 > Verpackung Ihrer Fracht, falls erforderlich ESD-sicher, korrosionsgeschützt, vibrationshemmend und mehr.
 > Organisation von Luft- & Seetransporten über unser starkes Partner-Netzwerk zu wettbewerbsfähigen Preisen.
 > Unterstützung bei der Zollabfertigung, Dokumentation und Importlizenzen/-anforderungen in ganz APAC.
 > Last-Mile-Transporte, einschließlich Schwer-& Sondertransport, mit unserer LKW-Flotte (MY/TH/SG).
 > Maßgeschneiderte Transportlösungen für Baustellen, einschließlich Entladung und Verbringung.
 > Logistiklösungen für Rolltreppen- & Aufzugsunternehmen mit geschulten Zustellungsexperten.
 > Lagerhaltung von Anlagen und Anlagenteile in Blocklager in ganz Asien-Pazifik. 
 > Spezialisierte Lagerlösungen, einschließlich temperatur- und feuchtigkeitskontrollierter Umgebungen.
 > Zolllager für die vorübergehende Lagerung von Ersatzteilen, Maschinen und anderen hochwertigen Gütern.
 > Ersatzteilmanagement, einschließlich Lagerbestände, Lieferzeiten und Optimierung der Gesamtverfügbarkeit.
 > Lagerlösungen für Schwergut und Maschinen mit Hallenkran und speziellen MHE.


